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1.1 Υποβολή  Αίτησης για την Β’ Κατανομή Θέσεων 

Καταχωρήστε το Όνομα Χρήστη(Email Χρήστη) και το Συνθηματικό που έχετε 
δημιουργήσει κατά την αίτηση σας για την Α’ Κατανομή και επιλέξετε Εισαγωγή.  
 
Σε περίπτωση που έχετε ξεχάσει τον κωδικό σας Πατήστε στον σύνδεσμο Ξεχάσατε 
τον κωδικό σας;  πληκτρολογείστε  το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, πατήστε στο Δεν 
είμαι ρομπότ και τέλος πατήστε Καταχώρηση. Θα αποσταλούν στο ηλεκτρονικό σας 
ταχυδρομείο οι πληροφορίες του λογαριασμού σας.  
 
Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να συμμετέχουν στην Β’ και τελευταία Κατανομή, θα 
πρέπει να υποβάλουν εκ νέου ‘Αίτηση για συμμετοχή στην Β’ Κατανομή’ , μετά την 
ανακοίνωση των αποτελεσμάτων για εισδοχή στα Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα Ελλάδος.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής στην Β’ Κατανομή, είτε για εξασφάλιση θέσης είτε για 
βελτίωσή της, θα έχουν μόνο οι υποψήφιοι που υπέβαλαν εμπρόθεσμα αίτηση 
στην Α´ κατανομή.  

 
Επισημαίνεται πως, όσοι υποψήφιοι βελτιώσουν τη θέση τους στη Β’ Κατανομή, θα 
απολέσουν αυτόματα την προηγούμενη θέση που είχαν εξασφαλίσει στο 
Πανεπιστήμιο Κύπρου ή στο ΤΕΠΑΚ. Σε αντίθετη περίπτωση, εάν έχουν εξασφαλίσει 
θέση με την Α’ κατανομή αλλά δεν βελτίωσαν τη θέση τους με τις πιο πάνω κατανομές, 
τότε θα διατηρήσουν τη θέση τους νοουμένου ότι την έχουν κρατήσει.  
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Θα μεταφερθείτε στην Διαχείριση των Προσωπικών σας Αιτημάτων όπως φαίνετε πιο 
πάνω. Όπως βλέπετε σε αυτή την οθόνη η αίτηση σας Εγκρίθηκε για την Α’ Κατανομή.  
 
Πατώντας στο σύνδεσμο Προβολή μεταφέρεστε στην επόμενη σελίδα για Δήλωση 
Ενδιαφέροντος για Β’ Κατανομή.  
 
Προσέξτε ότι δεν μπορείτε να αλλάξατε κανένα από τα Προσωπικά ή Ακαδημαϊκά 
Στοιχεία της αίτηση σας. Μπορείτε ΜΟΝΟ να την ΥΠΟΒΑΛΕΤΕ. 
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Πατήστε στο κουτάκι που βρίσκεται μετά την πρόταση «Δηλώνω ενδιαφέρον για 
συμμετοχή στην Β’ Κατανομή χρησιμοποιώντας την παρούσα αίτηση». Έπειτα πατήστε 
στον σύνδεσμό Υποβολή Β’ Κατανομής. 
 
 

 
 

Επιβεβαιώστε ότι είστε βέβαιοι πως θέλετε να υποβάλετε αίτηση πατώντας ΟΚ.   
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Εάν στην προηγούμενη σελίδα έχετε επιλέξει «Υποβολή Β’ Κατανομής», θα σας 

παρουσιαστεί η πιο πάνω επιβεβαίωση. 

Εντός λίγων λεπτών θα σας αποσταλεί ηλεκτρονικό μήνυμα με τίτλο «Online application 
form for Greek Candidates» για την υποβολή της αίτησης σας στην Β’ Κατανομή 
Θέσεων μέσω Πανελληνίων Εξετάσεων στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και στο Τεχνολογικό 
Πανεπιστήμιο Κύπρου.   
 
Το ηλεκτρονικό μήνυμα θα σας ενημερώνει για την αναμενόμενη ημερομηνία των 
αποτελεσμάτων καθώς και την ιστοσελίδα που θα αναρτηθούν.  
 
Επιλέξετε «Προσωπικά Αιτήματα» για να μεταβείτε στην σελίδα Διαχείρισης 
Προσωπικών Αιτημάτων. 
 

 
 

 

 


